

PRILOG VIII.

Kriteriji odabira projekata za TO 1.1.1. Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava

TO 1.1.1. - Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava (tip operacije 4.1.1. PRR RH)		
R.br	Kriterij	Bodovi
1.	<p>Veličina gospodarstva</p> <p>Dokumentacija: Potvrda o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva koja se sastoji od Kalkulatora – izračun ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva, Izjave o proizvodnim resursima poljoprivrednog gospodarstva i Izračuna ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva (EVPG), izdane od nadležne uprave Ministarstva poljoprivrede nadležne za izdavanje potvrde o ekonomskoj veličini, nakon objave natječaja te potpisane od službenika.</p> <p>Bodovi: Dodjeljuju se sukladno podacima iz Potvrde.</p>	Maksimalno 20
	Do 14.999	15
	Od 15.000 do 49.000	20
	Od 50.000	10
2.	<p>Udruživanje proizvođača (Prijavitelj je zadruga)</p> <p>Dokumentacija: Izvadak iz registra zadruga odnosno odgovarajućeg registra.</p> <p>Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji</p>	10
3.	<p>Stručni kapacitet poljoprivrednog gospodarstva</p> <p>Dokumentacija: Ugovor/e o radu i Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO (potpisana i ovjerena od HZMO ili e-Potvrda HZMO) iz kojih je razvidno radno iskustvo nositelja projekta u području biotehničkih znanosti ili veterinarske medicine.</p> <p>Ako nositelj OPG-a ne posjeduje niti jedan od navedenih dokumenata, radno iskustvo može dokazati vlastitim trajanjem upisa u Upisniku poljoprivrednika kao nositelja OPG-a (Rješenje o upisu).</p> <p>Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji</p> <p>Poljoprivredno gospodarstvo ima najmanje 1 zaposlenika u godini prije prijave na LAG natječaj. Zaposlenicima se</p>	Maksimalno 20 (mogu se ostvariti bodovi po oba kriterija)
		10

	<p>smatraju zaposleni temeljem ugovora o radu te samozaposlene osobe - vlasnik obrta, nositelj ili član/ovi OPG-a kojima je rad u obrtu/OPG-u jedino i glavno zanimanje odnosno plaćaju doprinose isključivo kao obrtnik/poljoprivrednik.</p> <p>NAPOMENA: Zaposlenik mora raditi na PG-u od najmanje 1.7.2021. godine.</p>	
	<p>Dokumentacija: Diploma visokog učilišta odnosno uvjerenje/potvrdu o odgovarajućem stečenom akademskom i stručnom nazivu i akademskom stupnju</p> <p>Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji</p> <p>Nositelj/član poljoprivrednog gospodarstva ima završen stručni studiji (s manje od 180 ECTS bodova) ili sveučilišni/stručni preddiplomski studiji ili sveučilišni diplomski studiji ili specijalistički diplomski stručni studiji ili poslijediplomski specijalistički studiji (odnosno sukladne studije prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (»Narodne novine«, br. 123/03.))</p> <p>NAPOMENA: Nositelj/Član mora biti upisan u Upisnik poljoprivrednika/Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava prije 1.7.2021. godine osim ako je Nositelj mladi poljoprivrednik.</p>	<p>10</p>
<p>4.</p>	<p>Nositelj poljoprivrednog gospodarstva je mladi poljoprivrednik.</p> <p>Dokumentacija: Osobna iskaznica, Rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva, ostala dokumentacija.</p> <p>Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji</p> <p>NAPOMENA: Nositelj mora biti upisan u Upisnik poljoprivrednika/Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava prije raspisivanja LAG natječaja.</p>	<p>15</p>
<p>5.</p>	<p>Poljoprivredno gospodarstvo je u Upisniku subjekata u ekološkoj proizvodnji</p> <p>Dokumentacija: Rješenje o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji</p> <p>Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji</p>	<p>10</p>

6.	Duljina trajanja poreznog statusa	Maksimalno 10
	Dokumentacija: Potvrda Ministarstva financija (Porezna uprava) o upisu u Registar poreznih obveznika	
	Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno dostavljenoj dokumentaciji	
	Korisnik je u Registru poreznih obveznika na dohodak ili dobit ili dodanu vrijednost kraće od 5 godina	5
	Korisnik je u Registru poreznih obveznika na dohodak ili dobit ili dodanu vrijednost duže od 5 godina	10
7.	Sektor ulaganja. NAPOMENA: Kako bi Korisnik ostvario bodove najmanje 50% poljoprivrednih resursa iz izračuna ekonomske veličine mora se odnositi na prioritetni sektor.	Maksimalno 10
	Dokumentacija: Potvrda o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva.	
	Bodovi: Bodovi se dodjeljuju sukladno navedenom ulaganju, a u slučaju nabave poljoprivredne mehanizacije sukladno dominantnoj poljoprivrednoj djelatnosti kojom se nositelj bavi, a koja se utvrđuje prema najvećoj vrijednosti u potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva.	
	Voće i povrće	10
	Stočarstvo	7
MAKSIMALNI BROJ BODOVA		95
PRAG PROLAZNOSTI		50

Kriteriji		Maks. broj bodova
Opći kriteriji	Opis Kriterija	
Inovativnost	<p>Projektni prijedlog uvodi nove proizvode i usluge odnosno nove tehnologije i tehnološke procese</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Ako DA – 5 bodova ● Ako NE – 0 bodova <p>Dokumentacija: Obrazac A Prijavni obrazac</p> <p>Bodovi se ostvaruju ukoliko Nositelj planira nove proizvode i/ili usluge odnosno unaprjeđuje mehanizaciju i tehnologiju proizvodnje. Ovdje ne mora isključivo nabavljati nešto što PG do sada nije posjedovao već može nabavljati bolje ili energetski učinkovitije. U prijavnom obrascu mora dokazati da navedena mehanizacija/oprema unaprjeđuje tehnološke procese na poljoprivrednom gospodarstvu te će omogućiti bolju poljoprivrednu proizvodnju.</p>	5

Financiranje	<p>Projektni prijedlog ima osigurano minimalno 50% vlastitih sredstava</p> <ul style="list-style-type: none"> • ako ima 75% - 5 bodova • ako ima 50-75% - 3 bodova <p>Dokumentacija: Obrazac B Plan nabave</p> <p>Bodovi: Ostvaruju se sukladno navedenom u Obrascu B Planu nabave ovisno o udjelu vlastitih sredstava u ukupnom iznosu projekta.</p>	5
Ujednačen razvoj cijelog područja	<p>Projektni prijedlog pridonosi ujednačenom razvoju cijelog područja LAG-a</p> <ul style="list-style-type: none"> • projektna ideja pridonosi ujednačenom razvoju svih JLS odnosno ulaganje se provodi na području JLS s manje od 75% indexa razvijenosti – 5 bodova • projektna ideja pridonosi ujednačenom razvoju 50% JLS odnosno ulaganje se provodi na području JLS s manje od 100% indexa razvijenosti – 3 boda • projektna ideja pridonosi ujednačenom razvoju 1 JLS odnosno ulaganje se provodi na području JLS s više od 100% indexa razvijenosti – 0 boda <p>Dokumentacija: Uvid u Odluku o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017)¹</p> <p>Bodovi se ostvaruju prema sjedištu nositelja projekta.</p>	5
Primjena u drugim područjima	<p>Projektni prijedlog predstavlja primjer dobre prakse te je primjenjiv za druge korisnike</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ako DA – 5 bodova • Ako NE – 0 bodova <p>Dokumentacija: Obrazac A Prijavni obrazac</p> <p>Bodovi se ostvaruju ukoliko je prijavitelj u Prijavnom obrascu detaljno obrazložio na koji način projektni prijedlog predstavlja primjer dobre prakse u razvoju poljoprivrednog gospodarstva te je primjenjiv za druge korisnike, a sukladno procjeni ocjenjivača</p>	5
Upravljanje projektima	<p>Ocjena sposobnosti i reference podnositelja/nositelja projektnog prijedloga</p> <ul style="list-style-type: none"> • nema provedenih projekata vrijednosti veće od 5.000 EUR – 5 bodova • manje od 3 uspješno provedena projekta vrijednosti veće od 5.000 EUR – 3 boda 	5

¹ Uredba o indeksu razvijenosti (NN 131/2017) definira izračun vrijednosti indeksa razvijenosti. Članak 10 Uredbe definira "Indeks razvijenosti se tumači tako da jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave koje imaju vrijednost indeksa veću od 100 spadaju u područje iznadprosječne razvijenosti, dok jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave koje imaju vrijednost indeksa manju od 100 spadaju u područje ispodprosječne razvijenosti". Nadalje, članak 13. definira da se razvrstavanje jedinica područne (regionalne), odnosno lokalne samouprave u skupine razvijenosti vrši prema ostvarenoj vrijednosti indeksa razvijenosti dok u članak 14. kaže da se vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja korišteni u postupku razvrstavanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave objavljuju na službenoj internetskoj stranici ministarstva nadležnog za regionalni razvoj. Objavljene vrijednosti su temelj za razvrstavanje JLS u razvojne skupine (<https://razvoj.gov.hr/o-ministarstvu/djelokrug-1939/regionalni-razvoj/indeks-razvijenosti/vrijednosti-indeksa-razvijenosti-i-pokazatelja-za-izracun-indeksa-razvijenosti-2018/3740>). U slučaju LAG-a Zagorje Sutla, a sukladno Odluci o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017) u skupinama 1, 2, 3 i 4 koje obuhvaćaju JLS ispod 100% vrijednosti indeksa razvijenosti odnosno ispodprosječno rangirane jedinice lokalne samouprave nalaze se općine Zagorska Sela, Desinić, Kumrovec, Kraljevec na Sutli i Tuhelj, a u skupinama 5, 6, 7, i 8 koje obuhvaćaju JLS iznad 100% vrijednosti indeksa razvijenosti odnosno iznadprosječno rangirane jedinice lokalne samouprave gradovi Zabok, Pregrada i Klanjec te općine Hum na Sutli, Sveti Križ Začretje i Krapske Toplice. Iz objavljenih vrijednosti također je vidljivo da niti jedna JLS s područja LAG-a Zagorje-Sutla nema indeks razvijenosti ispod 75%.

	<ul style="list-style-type: none"> ● 3 i više uspješno provedenih projekata vrijednosti iznad 5.000 EUR – 0 bodova <p>Dokumentacija: Obrazac A Prijavni obrazac</p> <p>Bodovi se dodjeljuju sukladno do sada provedenim projektima, a kako je korisnik naveo u Prijavnom obrascu pitanju II.4.1..</p> <p>Napominjemo da prijavitelj u izjavama jamči istinitost svih podataka.</p>	
Jednake mogućnosti	<p>Ciljane skupine ili nositelj projektnog prijedloga je iz osjetljivih skupina društva (žene, mladi, osobe 3. životne dobi, osobe s invaliditetom)</p> <ul style="list-style-type: none"> ● DA, mladi – 10 bodova ● DA, ostale skupine – 5 bodova ● NE – 0 bodova <p>Dokumentacija: Osobna iskaznica, Obrazac A Prijavni obrazac, ostala dokumentacija</p> <p>10 bodova za mlade ostvaruju svi nositelji projekta koji na dan predaje projekta nemaju više od 40 godina starosti. 5 bodova za ostale skupine ostvaruju osobe ženskog spola, osobe s invaliditetom ukoliko prilože dokaz o invaliditetu te nositelji projekata koji su na dan prijave stariji od 55 godina.</p> <p>Ukoliko Nositelj ostvaruje bodove po dva kriterija uzima se povoljniji, no maksimalni broj bodova je 10.</p>	10
Projektna ideja doprinosi uspješnom i održivom gospodarstvu na područja LAG-a	<ul style="list-style-type: none"> ● ako DA - 5 ● ako NE - 0 <p>Dokumentacija: Obrazac A Prijavni obrazac</p> <p>Bodovi se ostvaruju sukladno opisanom u Prijavnom obrascu u pitanju II.4.4. prema procjeni ocjenjivača, a ako je projekt u skladu sa svrhom i kriterijima natječaja.</p>	5
Projektna ideja doprinosi očuvanju prirodnih, gospodarskih, kulturno-povijesnih i tradicijskih značajki LAG-a	<ul style="list-style-type: none"> ● ako DA - 5 ● ako NE - 0 <p>Dokumentacija: Obrazac A Prijavni obrazac</p> <p>Bodovi se ostvaruju sukladno opisanom u Prijavnom obrascu u pitanju II.4.4. prema procjeni ocjenjivača, a ako je projekt u skladu sa svrhom i kriterijima natječaja</p>	5
Ukupan broj bodova:	45	